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Ortsteilrat Mittelhausen Erfurt, 12.01.2016 

OR MIT/001/2016  
 

 

Niederschrift 

der Sitzung des Ortsteilrates Mittelhausen am 05.01.2016 

 

 

Sitzungsort: 

 

Ortsteilverwaltung, Kühnhäuser 

Straße 1, 99095 Erfurt-Mittelhausen  

Beginn:  

 

19:00 Uhr 

Ende: 

 

19:20 Uhr 

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Sitzungsleiter/in: Herr Spang 

Schriftführer/in: Frau Angermann 

 

 

Tagesordnung: 

 

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

24.11.2015 

 

   

 4. Einwohnerfragestunde  

   

 5. Beratung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

   

 5.1. Verwendung finanzieller Mittel nach §16 Ortsteilverfas-

sung- Repräsentationsaufgaben Ortsteilbürgermeister 

0025/16 

   

 6. Ortsteilbezogene Themen  
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 7. Informationen  
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 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

Ortsteilbürgermeister Herr Spang eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungs- und fristge-

rechte Ladung der Mitglieder des Ortsteilrates sowie die Beschlussfähigkeit fest. 

 

 

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

Die Tagesordnung ist mit der Einladung bekannt gegeben worden. Herr Spang beantragt 

eine kurzfristige Ergänzung der Tagesordnung. Da es bereits erste Anlässe für Gratulatio-

nen bis zur Sitzung im Februar gibt, sollte heute bereits über die Bereitstellung der finan-

ziellen Mittel in Dringlichkeit beraten werden. Der Ortsteilrat stimmt der Dringlichkeit 

und der beantragten Ergänzung der Tagesordnung einstimmig zu. Es wird somit nach die-

ser geänderten Tagesordnung verfahren. 

 

 

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

24.11.2015 

 

   

Die Niederschrift der vorangegangenen Sitzung ist mit der Einladung versandt worden. 

Anträge auf Änderung werden nicht gestellt. Die Niederschrift wird bestätigt. 

 

bestätigt Ja 4  Nein keine  Enthaltung 1   

 

 

 4. Einwohnerfragestunde  

   

Es sind keine Einwohner zur Sitzung anwesend.  

Aus den Reihen des Ortsteilrates wird auf eine Müllablagerung am Krautgarten (verlänger-

ter Denkmalsweg, kurz vor dem Waldstück) hingewiesen. 

Außerdem wird der Winterdienst um das feuerwehrgeräte- und Bürgerhaus bemängelt. 

Was von den privaten Grundstückseigentümern eingefordert wird, sollte auch für städti-

sche Liegenschaften gelten. Wichtig ist hier die Vorbildwirkung. 

Auf dem Friedhof wurden die angekündigten Baumpflanzungen vorgenommen. Einige 

Bürger wunderten sich allerdings über die Anordnung. Herr Spang bittet um Rücksprache, 

um die Motivation für diese Art der Anordnung zu klären und ihm Argumente für die Ge-

spräche mit Bürgern in die Hand zu geben. 
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 5. Beratung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

   

Der Ortsteilrat wird über die momentan auf Grund der vorläufigen Haushaltsführung und 

den damit verbundenen Festlegungen zur Verfügung stehenden finanziellen Mittel infor-

miert. Diese belaufen sich bei den Mitteln nach §4 auf 2.421,20 EUR  und bei den Mitteln 

nach §16 auf 953,42 EUR. Herr Spang beantragt für die Ausgaben anlässlich von Geburts-

tags- und Ehejubiläen 300,00 EUR. Das entspricht der jeweils benötigten Jahressumme der 

letzten beiden Jahre. 

 

 

 5.1. Verwendung finanzieller Mittel nach §16 Ortsteilverfas-

sung- Repräsentationsaufgaben Ortsteilbürgermeister 

0025/16 

   

beschlossen Ja 5  Nein keine  Enthaltung keine   

 

Zur Wahrnehmung von Repräsentationsaufgaben gem. §19, Buchstaben a) und f) Anlage 5 

der Hauptsatzung der Landeshauptstadt Erfurt werden dem Ortsteilbürgermeister oder 

einem von ihm Beauftragten 300,00 EUR zur Verfügung gestellt. 

 

 

 6. Ortsteilbezogene Themen  

   

Es liegen keine ortsteilbezogenen Themen zur Beratung vor. 

 

 

 7. Informationen  

   

Es liegen keine weiteren Informationen vor. 

 

 

  

 

 

 

gez. Spang gez. Angermann 

Ortsteilbürgermeister Schriftführerin 
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